



Број: 01-50-1-15-41/08
Сарајево, 04. 12. 2008. године

ДОМ НАРОДА
ПАРЛАМЕНТАРНЕ СКУПШТИНЕ
БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ

ПРЕДМЕТ: Обавјештење

Представнички дом Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине је 03. 12. 2008. године одржао 41. сједницу.

У оквиру претходних питања, предсједавајући је обавијестио Дом да је Колегијум постигао сагласност о Финансијском извјештају Радио-телевизије Босне и Херцеговине на дан 31.12.2007. године, са Мишљењем овлашћеног ревизора, те је тиме и Дом усвојио наведени извјештај.

Обавјештавамо вас о разматрању материјала који су у надлежности и Дома народа:

1. Предлог закона о ваздухопловству Босне и Херцеговине (прво читање);
2. Предлог закона о Агенцији за пружање услуга у ваздушној пловидби (прво читање);
3. Предлог закона о допуни Закона о Јавном радио-телевизијском систему Босне и Херцеговине (прво читање);
4. Извјештај Комисије Колегијума о настојању да се постигне сагласност о Предлогу закона о програму заштите свједока у БиХ (закон у другом читању);
5. Извјештај Комисије Колегијума о настојању да се постигне сагласност о Предлогу закона о допунама Закона о измирењу обавеза по основу рачуна старе девизне штедње, предлагач: Савјет министара БиХ (закон у другом читању).

Ад. - 1. и 2.

Представнички дом усвојио је Предлог закона о ваздухопловству Босне и Херцеговине и Предлог закона о Агенцији за пружање услуга у ваздушној пловидби у првом читању.

Ад. - 3.

Дом је усвојио Предлог закона о допуни Закона о Јавном радио-телевизијском систему Босне и Херцеговине у првом читању. Надлежна Комисија за саобраћај и комуникације предложила је да се, у складу са чланом 106. став (4) Пословника, с обзиром да се ради о закону мањег степена сложености, Предлог закона о Јавном радио-телевизијском систему Босне и Херцеговине разматра и у другом читању, без разматрања у другој комисијској фази. Због недовољне ентитетске већине, о овом предлогу Комисије Колегијум Дома ће обавити усаглашавање.

Ад. - 4.

Усвојен је закључак којим се одгађа изјашњавање о Предлогу закона о програму заштите свједока у БиХ (закон у другом читању), а Министарство правде и Министарство безбједности Босне и Херцеговине задужени су да, у сарадњи са ентитетским и кантоналним министарствима правде, до наредне сједнице Дома покушају постићи сагласност о спорним питањима у вези са Предлогом закона и о томе извијесте Дом.

Ад. - 5.

Дом је одбио Предлог закона о допунама Закона о измирењу обавеза по основу рачуна старе девизне штедње, предлагач: Савјет министара БиХ (закон у другом читању).

Ради информисања обавјештавам Вас о сљедећем:

- Предлог посланика Јерка Иванковића Лијановића, Хаџи Јована Митровића и Сефера Халиловића за гласање о неповјерењу Савјету министара БиХ није усвојен.

С поштовањем,

ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ
ПРЕДСТАВНИЧКОГ ДОМА
Нико Лозанчић